
 

    Брой 1, учебна 2023/2024 година 

Издава: Комисия за патриотично възпитание, гражданско и 
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ОУ „Панайот Волов“, 

гр. Пловдив 

 

ОКТРИВАНЕ НА УЧЕБНАТА 2023/2024 година 

Отново е първият учебен ден! 

В този празничен ден всички сме развълнувани: и учители, и деца, и 
ученици, и родители! 

15-септемрви  отново се превърна в истински празник! 

Отбелязахме с песни, стихове, много смях и прегръдки! 

Пожелаваме здрава и успешна учебна година ! 

 



 

 

Октомври – месец на спорта 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Седмица на бащата 

 

 

Училищен живот 

СПОРТЕН ПРАЗНИК 

На 27.10.2023 г. дворът на училище 

„Панайот Волов“ се превърна в център на 

спортната емоция. В този ден всички деца от 

ГЗПО и ученици от 1. до 7.  се включиха в 

разнообразни спортни активности: щафетни 

игри, дърпане на въже, волейбол, футбол. 

Специален гост на откриването на спортния 

празник бе олимпийският шампион по 

гребане кану – Николай Бухалов. Гостът 

приветства учениците и им отправи 

послание: ако искат да успеят, е необходимо 

да са дисциплинирани и 

трудолюбиви.  Есенният спортен празник по 

традиция започна и завърши с български 

народни хора. 

 



Седмица на бащата 

Под мотото „Баща на място“ премина Седмица на бащата в ОУ „Панайот Волов“, гр. 

Пловдив. Татковците се включиха с желание в много забавни спортни, конструктивни и 

творчески игри при най- малките – децата от ГЗПО с ръководители Светлана Шарлачка, 

Десислава Тодорова и Ирена Павлова. Тези, които не можаха да дойдат на място, но имаха 

желание, се включиха от своите домове. Малките ученици от I „A“ под ръководството на 

класния си ръководител – Светла Нейкова, подготвиха тематични рисунки, с които да зарадват 

своите бащи. Гост на учениците от II „А“ клас беше баща на дете от класа. Под ръководството 

на класния ръководител Величка Дърмонска учениците му прочетоха любимата си приказка 

„Дядо вади ряпа“, разговаряха за ползите от четенето и завършиха  с тематична драматизация. 

Седмицата на бащата се проведе с много настроение, забавление и емоции. 

Ноември – месец на езиците 

Една от основните задачи на нас, педагозите в училище 

„Панайот Волов“, е да обучаваме учениците както на знания, така и 

на умения за прилагането им на практика. Практиката ни е доказала, 

че най-добре се учи, когато активно твориш и създаваш. Дейностите, 

свързани с всеки тематичен месец, създават условия учениците да 

бъдат ангажирани, сами да търсят възможности да са активната част 

от обучителния и възпитателния процес.  



Седмица на четенето 

Седмица на четенето –  в училищната библиотека, 

която за своите читатели се превърна в пространство за широк 

спектър от цели – четене, общуване, учене, игри, 

срещи. „Среща с книгите“ организира Веселина Петрова, 

класен ръководител на 5. Б клас. Там Асен Асенов и Съби 

Михайлов  рецитираха стихотворения и получиха първата си 

книга за четене вкъщи. 

„Да рисуваш с думи“ – табло, изготвено от ученици от 

прогимназиален етап, представящо  красиви стихове и 

послания, е финалният щрих на Седмица на четенето. 

  

Участие в първия Пловдивски фестивал на  науката 

На 24.11.2023 г. сборна група ученици от V до VII клас 

под ръководството на Валентина Калева, Силвия 

Попова и Еленко Гешев взеха участие в първи 

Пловдивски фестивал на науката, който се проведе в 

Център по системна растителна биология и 

биотехнологии. Те наблюдаваха научно шоу „Как 

химията ражда цветове“. Учениците с интерес се 

потопиха в света на химията представен им по 

атрактивен начин от доц. д- р Лъчезар Христов от 

Факултета по Химия и фармация в СУ „Св. Климент 

Охридски“ и координатор на група за химични 

експерименти – Корпус за бързо гърмене. В рамките на 

един астрономически час учениците видяха как 

превръщането на веществата се съпътства от красиви 

цветни промени, наблюдаваха цветни разтвори и 

странни начини за предизвикване на цветни реакции. 

Емоцията беше голяма, а впечатленията от 

преживяното учениците разказаха на своите родители, близки и приятели. 

ЧЕСТИТА КОЛЕДА И ВЕСЕЛО ПОСРЕЩАНЕ НА НОВАТА 2024 ГОДИНА ВИ ПОЖЕЛАВА 

КОМИСИЯТА  ЗА ПАТРИОТИЧНО ВЪЗПИТАНИЕ, ГРАЖДАНСКО И ИНТЕРКУЛТУРНО 

ОБРАЗОВАНИЕ 


